

文/大陆大法弟子

患骨癌走到尽头 得大法迈向新生

我是一名刚开始修炼法轮大法的新弟子，是因病重才修的大法。修大法后出现了一些很神奇的事情，展现出了大法的超常，证实了大法的美好和伟大。

一、不信大法，生命走到尽头

二零零九年，我经常有腰酸的感觉，后来就是腰痛，再后来腰痛得已经不能正常蹲下了，还一直以为是腰不好。起先也查不出来是什么原因，医生也把它当作腰痛来治。

到了二零一零年年后，症状突然恶化。这才经过多家医院检查，被确诊为骨癌，但是已到了晚期。拍出来的片子上显示我的骨头上全是蜂窝状的气泡，就是都是空的了，骨头已经非常脆弱，一碰就会碎掉。这个病不容易确诊，因症状和腰痛很类似，很容易误诊，等到确诊时病情已经非常严重了。

我的病来势非常凶猛。刚进医院时还是自己走进去的，但到第二天要做检查时已经不能走路了，只能坐轮椅。再过一天要去检查时，就一丁点儿都不能动了，一动浑身抽筋，痛苦不堪。别说让别人把我从病床挪到手推车上，就是我自己一点点的挪动都不行。在我自己花了将近半小时后开始移动到推车时，突然因一丝牵扯而浑身又抽筋了，痛得我声嘶力竭地大声喊叫，直叫到我筋疲力竭才有所缓解。后来医生只好把检查的大仪器推到病房来给我作检查。

住在另一城市的修炼法轮大法的姐姐来看我，她说只有大法能救我，叫我念“法轮大法好”或是修大法。我由于受中共谎言的宣传影响，根本不相信姐姐的话，更加不相信念念“法轮大法好”就会好病。我对姐姐说：“我相信科学，有钱还会治不好病吗？再说了，我不炼法轮功还能活几年，要是炼了法轮功马上就要死的。”这些话完全都是当时受电视上谎言宣传的影响。姐姐一再给我讲真相，看我实在不肯相信大法，也没办法，只是尽最大能力的帮助我、照顾我。

我的亲朋好友、同学同事听说了我的事都来帮助我，大家纷纷慷慨解囊，我也对治病信心很足，用了最好的进口药。生了病才知道，虽然说起来生病有医保，可是稍微好一点的药是不能报销的，尤其进口药更不能报销。我在网上也查了，对于这个病医学上有个共识，就是这个病最多只能活五年。五年来，凡是能治疗这个病的药，不管是国产的还是进口的药我全都用遍了，除了医保外，光自费的钱就花了一百多万。头发掉光不说，人还痛苦的不行，遭的那个罪呀别提了！可是人却越来越不行了，治疗间隔周期也越来越短，器官也越來越衰弱，造血功能也都坏掉了。全身都痛，不但骨头痛，皮肤也痛，内脏也痛。

五年来，姐姐每次来看我，都要把法轮大法的真相资料带给我看，叫我念“法轮大法好，真善忍好”，可是我还是半信半疑不肯念。到了二零一四年六月，医生已明确告之：没有治疗手段了。说我最多只有六个月的时间了。医生给我开的药除了消肿的药外，还有就是临终关怀的止痛药。我只好失望的回家了。

这时我身上水肿已经肿到了大腿，所有的血象指标全部都在极限，大小便根本不能自理，只能靠丈夫抱着去厕所。没法进食，吃什么吐什么，连喝水都要吐。我瘦得像个白骨精，说话也气若游丝。出于求生的本能，我也一直在看佛经、念咒语，脖子上还挂着佛教的护身符，希望能得到佛、菩萨的保佑，可是没有用，我的生命还是走到了尽头。

同事们知道后一拨一拨的都来看我。我也知道自己的时间到了，他们是来和我作最后的告别的。家人准备了后事，墓地也已联系好了。

二、信大法，师父为我净化身体

这时姐姐又从B城来了，再一次劝我念“法轮大法好”。此时的我已经没有了当初对医学和现代佛教的盲目相信了。几年来虽然没有全部相信大法，但至少已经了解了不少大法的真相，也已经退出了邪党的团、队组织。这些年来，我看尽了人间的世态炎凉。尤其在我病重时，从我的兄弟姐妹甚至父母对我的态度转变中更加看清了人心的虚伪、狡诈、贪婪与狠毒。反过来，更能从正在遭受着

邪党的迫害、目前生活非常困难的姐姐对我的无私帮助中，看到大法弟子的高尚品德，我从心底认同了大法。所以姐姐再一次叫我诚心念“法轮大法好、真善忍好”时，我就答应了。

因我的身体非常虚弱，不能坐着念，我就躺在床上念，每天诚心诚意地念一千遍以上。一个星期后，我做了一个梦：我站在一个大湖的湖边上，明媚温暖的阳光照在我身上。我看到湖面上来了一艘小船，船上有一个姑娘，穿着蓝底白花的大襟衣服，边摇着船桨边唱着歌，向我的方向摇来。她的身边一片金光，那金光来自于她身边的一群大金鲤鱼，每条鲤鱼都有一米多长，金光闪闪，围着她的小船在水里活泼地游着。不一会儿，小船摇过来了，鱼也游过来了。水慢慢地漫过我的脚背，我走到水里，用双手捧起一条大金鲤鱼，那鲤鱼在我手里欢蹦乱跳、摇着尾巴，我只觉得全身暖洋洋的，心里好温暖！我已经有好多年没有这样温暖过了。醒来后一看时间：半夜两点半，身上还是暖洋洋的。这个梦我记得清清楚楚，一辈子都不会忘记。

“法轮大法好！真善忍好！”我念了一个月后，就能够坐车了。我请朋友开车把我送到姐姐住的B城去了，我要跟姐姐修炼大法了。走之前，婆家人都叫我不要去。我说我相信姐姐，这么多年来，我知道姐姐是真心对我好，她那么善良，她不会骗我的。再说她自己身体都那么好、那么年轻，这功肯定是有好的。

到了姐姐家，姐姐告诉我，师父在《转法轮》里说：“如果你抱着各种执着心，抱着来求功能，来治病，来听一听理论，或者是抱着什么不好的目地，这都不行。”师父还说：“但是真正修炼的人，你带着有病的身体，你是修炼不了的。我要给你净化身体。净化身体只局限在真正来学功的人，真正来学法的人。我们强调一点：你放不下那个心，你放不下那个病，我们什么都做不了，对你无能为力。为什么呢？因为这个宇宙中有这样一个理，常人中的事情，按照佛家讲，都是有因缘关系的，生老病死，在常人就是这样存在的。因为在以前做过坏事而产生的业力才造成有病或者魔难。造罪就是在还业债，所以，谁也不能够随便改动它，改动了就等于欠债可以不还；也不能够随便任意去做，否则，就等于在做坏事。”姐姐说：一定要把治病的心放下。

知道了这个道理，我就把心放下了，什么也不想，就是听师父的讲法录音。起先我的身体很虚弱，只能躺着听师父的讲法，听了几天后我能坐着看书了。姐姐告诉我，这本书十分神奇，如果你是第一遍看的话，一定不会让你顺利利的看的，中间会有很多各种各样的干扰，你一定要有思想准备。果然，我在看书时，浑身就不舒服，除了全身都刺痛以外，还闹心，心里那个难受啊！而且那书里面的字还会一个一个的跳到别处去，我就用手指去一个一个的按住看。我觉得非常奇怪，想试试看别的文字，当我看手机微信里的字或报纸上的文字时，却没有什么异样的感觉，字也不跳，也不难受，也不闹心。姐姐说是我身体里面的业力受不了了，因为它们要被灭掉了，所以它们要阻止我看书学法，阻止我修炼。我就坚持着，不管多难受，我一定要学下去！前两天每天只能看半讲，后来就能看一讲了，再后来就能看两讲了，这样用了一个星期时间把宝书看了一遍后，就可以和姐姐一起学法了。

到姐姐家的第十天，睡梦中师父给我灌顶了，一阵热流通透全身，热的我被子也盖不住，把我热醒了。这可是我自生病以来从来没有过的，这几年来我从来也不会感觉到热，即使酷暑也不觉得热，只有冷，大冬天更是觉得刺骨的冷，穿再多也不会觉得热。这以后每隔几天师父就给我灌一次顶。

大约两个星期左右时，有一次我上完厕所后习惯性的看看马桶（从生病后，就遵照医嘱看自己的排便情况），一看把我吓一跳——我看到在小便的表面由密密麻麻的泡沫组成的一个“啊”字！有十公分见方，看的真真切切！我当时汗毛都竖起来了，呆在那里好长时间才回过神来，这是怎么回事？后来一想：我已经修大法了，有师父管我了，怕什么？肯定是好事！我就放水把这个字冲掉了。出来把这事告诉姐姐，姐姐说那当然是好事啊，师父把你身上的其它信息给排掉了。我想起来了，我自从生病后，看了很多佛教的书，除了佛经，还有各种各样的人以佛教徒名义写的乱七八糟的书，还曾花大价钱让人到庙里去“请”

来了一个所谓的护身符挂在脖子上。这些乱七八糟的信息师父都给我清理掉了。

从那以后，我更加精进了，每天学一讲《转法轮》，再学师父的其他讲法和经文，再加上炼功，努力提高自己的心性，按大法的要求对照自己。我的身体一天一个样，说话也有精神了，胃口也好起来了，本来连喝水都不能大口喝，吃饭只能吃一口，后来逐渐就能吃半碗了，现在能吃一碗饭了。体重也由原来的78斤，增加到88斤了，原来的脸色别提有多难看了，是铅灰色，没有光泽，两边各大块蝴蝶斑。两个月后脸色开始红润了，蝴蝶斑颜色也开始淡下去了。本来身体是佝偻着的，走路也是慢慢挪的。现在能挺直腰板了，走路也能脚步轻快的大步走了。

我的身体每天都在发生着变化、在向好的方向发展。但是姐姐同修说要有思想准备，你平时最怕什么就很可能会来什么，就看你是不是真的信师信法了。真是怕什么就来什么，有一天，我坐在椅子上，刚站起来就莫名其妙的被椅子脚绊了一跤，我的身体就结结实实的摔在了地上，那动静，只听到“嗵”的一声，连在外面客厅的人都听到了。我当时都被摔懵了，坐在地上起不来。姐姐马上把我拉起来说：“没事，没事！有师父在管着呢，不用怕！”我马上就反应过来了：是啊！师父在《转法轮》中说：“好坏出自一念”。我现在是大法弟子了，有师父管，不会有事的！果然就没事。

这要在过去，就很可能是瘫痪了。以前医生一再叮嘱我，千万不能摔跤，因为我的骨头已经空成了蜂窝状了，只要有一点轻微的摔跤，就很可能会造成腰椎骨折而瘫痪。所以我平时走路是非常小心的，生怕磕着碰着而造成意外。而现在我摔了这么一跤，却一点儿事都没有，这不是大法的神奇吗？而且我还过了一个心性关，也就是考验我是不是真修和信师信法。

还有啊，我丈夫虽然不修炼，可是他也明白了大法真相，也全力支持我修大法，所以师父也在管他了。上个月，他骑电动车时，被汽车撞上飞出五米，而那电动车飞出了十米。按理说，他那么胖，肚子那么大，平时都不能蹲下来，平时还有高血压的，被汽车撞飞却一点儿事都没有，这又是一个奇迹。姐姐说是师父替他还了命。

三、给有缘人讲真相

在姐姐家住了一段时间后，有一天，老家打电话来，说我家的哥哥摔了一跤，脑溢血住院了，我想这正好是讲真相救人的好机会，我就和丈夫回到了老家。我们下了火车直奔医院。去年我已经不能走路了，是别人用轮椅推我的，现在我已经能轻松走路了。那天刚好家里的亲人都在医院。当我先行到达病房门口时，病房里的所有人都惊呆了：“这是怎么回事？你怎么好啦？你还走的比你老公还快！”我说：“是啊，我好了！我是修炼法轮大法好的！”

他们真是惊得目瞪口呆！想当初他们都叫我不要炼，听了电视上很多造谣的说法。可是我这不是好了吗？事实摆在这儿，谁还能说不好？然后他们就七嘴八舌地问我好多问题，我一一回答，然后他们又问怎么炼的，他们有的人也想炼。后来我都给他们三退了。

我的这个奇迹让很多过去了解我病情的人都知道了真相。我还到曾经求治过的医院去讲真相，有的病友就说等她这个疗程结束后来找我学炼法轮功。但是我要告诉她的是：你千万不要把修大法当成治病的手段，你不能为了治病而来学大法。只要你真心去修，你的病自然而然就会好了。师父只要我们一颗修炼的心，只要是真心修炼，病就会好的。

现在我得法已经有五个多月了，医生曾预言我最多能活六个月，已经过去四个月了，我不但没有去世，还活得越来越好。脸色也红润了，皮肤也有光泽了，脸上的蝴蝶斑越来越淡，就要全退去了，体重现在是92斤了，现在已经能和正常人一样出去看花展、逛公园了。

我深深的庆幸，能生在这个大法洪传并且是师父亲传大法的时代，是何其幸福！我的生命是师父用自己的承受给我延续来的，我无限感恩师父的慈悲苦度和无私付出。

